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第149回 日商簿記検定試験 １級 －会計学－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

第1問〔予想配点：各➊点、合計５点〕  

(イ ) 独立処理  (ロ ) 区分法  

(ハ ) 評価・換算差額等  (二 ) トレーディング  

(ホ ) 見積現金購入価額    

 

第2問〔予想配点：各➋点、合計 10点〕  

問  次の各項目の金額を求めなさい。  

  ①退職給付費用     ②退職給付引当金     ③法人税等調整額  

  ④連結貸借対照表における退職給付に係る負債  

  ⑤連結包括利益計算書における退職給付に係る調整額（税効果の金額控除後）  

 

①  3,500 千円  ②  13,600 千円 ③  330 千円  

④  14,580 千円 ⑤  686 千円    

 

第3問〔予想配点：各➋点、合計 10点〕 

問1 合併直前の甲社の諸資産の帳簿価額を求めなさい。  

1,000,000 千円  

問2 合併時に事業Ｂに配分されるのれんの金額を求めなさい。  

45,000 千円 

問 3 20X8年 3月 31日の決算にあたってのれん配分前の事業Ａを構成する資産から生じる減損

損失を求めなさい。  

10,250 千円 

問 4 20X8年 3月 31日の決算にあたってのれんを含むより大きな単位で事業Ａに生じる減損損

失を求めなさい。  

46,750 千円 

問5 20X8年 3月 31日における減損損失控除後ののれんの帳簿価額を求めなさい。  

11,000 千円 

 

 


